

1603 2023  
dne Stefan

I  
Dr. Ursoaru  
S. Teodoru  
13.03.2023

Doamnelor pommer

Subsemnatul

[Redacted Name] cu Dignitate

vin prin prezenta pmi case va aduce la  
cunostinta amatareok si va rog cu suflet.

Stefan

Aun fost consiliul municipal pmi in Iunie  
2000 avand calitatea de secretar al consiiei  
de urbanism, patrimoniului si ecologie (con 2)  
In cadrul Consiliului Municipal Botosani  
P. U. G. Municipiului Botosani este facut  
in oca perioada. In termenii de stipulaz  
fonile cu risca de constructii in vitel  
fonile ce se vor estude si zonele unde se  
pot face constructii si sub ce aspect.

De ce va am adus la cunostinta aceste  
lucemi, pentru ca se incalca cu bun  
stiinta, interdictiile pentru noi constructii  
in scitindre, sau zonele unde se pot  
face noi constructii si in ce conditii

In zona Col. Tomoroceni nr 23 a  
aprimt un proiect pt. a se construi  
in lacul unei case un bloc cu D+P+4.

Centrul de secretat 6 E apoi 5 E apoi 4.  
si stanta fata de bleul Tomoroceni 21 este  
proiectata la  $\approx 7,50m$  si fata de cortelul  
de apa la  $\approx 5,80$ . De la strada pmi  
in oposte  $\approx 33$  de metri.

Am să se lucreze în sensul că între cele două  
adrese există o conexiune menajeră  
între Priset și costelul de apă ascuțite sau  
o rețea termică secundară (caldură în - retur și  
apă caldă și transferozi strada Col. Tomovoneanu  
câte un grup de blocuri de 120 apartamente

Pe traseul din fața eventualei construcții  
există rețeaua de gaze și cabluri subterane

La adresa B, Tomovoneanu 21 câte  
eventuale construcții există adăpost A. LA  
și școlă, este cuprinsă zona de evacuare  
și deșchire către șosea.

1. În timp ce fost 2 (două) incendii în  
zona din șosea, și printr-o foarte greu au  
reusit să intre cu mașinile de intervenție

Pentru că și pe Al. Săcului și pe Tomovoneanu  
se circulă f. greu cu utilajele mari.  
Ștrajile sunt înguste, și foarte periculoase.  
Pe St. Tomovoneanu există rețea de apă  
potabilă și menajeră care creează și anumite  
probleme ce sunt încă nerezolvate

Și rețeaua de transport termic este  
afundată chiar la zona trotuar (C.A.)  
cât și în dreptul Casei cu [redacted]

[redacted] Acest lucru s-a întâmplat  
după intervenția pe această stradă  
a unei mașinule la un stâlp de  
iluminat. strada. Pe strada Col.

Tomovoneanu se circulă pe sens unic

din B<sup>dw</sup> cum nimeni Apoo Yimimii. ~  
 Moșiiile sunt parcate pe subele ferăști  
 din lipsă de locuri de parcare.  
 Acest cartier N.V. pare a fi cel mai  
 înghesit și aglomerat cartier din oraș, construit  
 în perioada 1973-1977.

Toate rutele subterane (canalizat, apă caldă,  
 apă potabilă) sunt sub orice critică.

Asociația de proprietari în 11. a făcut  
 reclamații și sesizări către Horo-Ape Servo  
 în numărarele rânduri de mai mulți  
 ani (peste 46 de adrese telefonice) dar în gura

locuitorii celor 4 scări de la Teodorovici 21  
 și oraș nu are liniște și lumină ce ne  
 blocază C. A și turnul aprent (castelul)  
 pe care s-au montat cutere de transmisie  
 iar la prezent există un generator pentru  
 ce ne mieste când funcționează.

Ce se va întâmpla în cazul unui cutremur  
 la C. A. și turnul.

Ce se va întâmpla cu depozitul A.L.A  
 când nu se va putea accesa la gura de  
 origine se evocare.

Cu ce se găsit scări locuitori de la  
 vechi adresa care Bloc 21 și G 14 sunt  
 date în folosință din 1976. Tot din 1976  
 locuitorii și eu la această adresă

cuose f. bme și trahia din cartier  
 ?

deoarece timp de 34 de ani am fost și  
sunt și la ora actuală în calitate de  
de conducere al A. 11. în calitate de  
vice șef șef de secretariat al C. ex. al A. 11.

Populația din zonă este în mare măsură  
de o vârstă înaintată, epuizată și în urma construcției  
de drumuri în această zonă.

Cel mai bine ar fi ca Primăria să facă  
un fel de teren și să se amenajeze  
parcouri auto cu plăți. Se vor recupera bani  
imediat. Ceea ce lipsește în cartierul nostru

complexe alimentare avem suficiente în zonă  
nu mai avem nevoie de încă unul aici.

Se vor crea populații noi și să creșterea  
de la celelalte din jurul cartierului.

În încheiere vă rugăm să vă adresați la  
bunavoință și corectitudine al șef și  
ne rezervați formularul de a nu accepta  
P. 21. C. a acestui proiect.

De asemenea să evităm un scandal  
mediatic sau de altă natură  
Vă mulțumesc anticipat.

13-03-2023

Secretar A. 11.

[Redacted signature area]

Către al. Primar al Municipality  
Botosani